

Обращение Верховного Лидера - 12 /Jan/ 2019

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем обращении LIII-му форуму Ассоциации исламских студенческих обществ в Европе подчеркнул: «Присоединение иранских студентов, в какой бы точке земли они ни находились, к движению прогресса, самодостаточности своей страны, ликвидации нужд и потребностей в иностранцах является джихадом во имя Бога».

Полный текст обращения Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи, которое сегодня утром было зачитано в исламском центре Гамбурга Ходжатуль-ислам Джавадом Эджеи, приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Дорогие молодые люди!

Все мы знаем, что вы, студенты, находитесь в числе лучших будущих надежд своей страны. Все должны знать, что, благодаря милости Господа, сегодня огромная армия вчерашних студентов осуществляет в стране великие дела, ощущая всем своим существом наслаждение от служения прогрессу знаний и технологий своей родины. Сегодняшние наши студенты в любой точке мира будут иметь возможность присоединиться к этой правоверной армии, чтобы страна в полной мере не испытывала нужды в других. Этот шаг, когда он совершается с искренним и благочестивым намерением, является джихадом во имя Господа. Вы, молодежь исламских обществ можете стать пионерами и лидерами этого джихада.

Я обращаюсь к Аллаху с молитвами о ниспослании вам все более увеличивающихся успехов!

Сейид Али Хаменеи

20 дея 1397г.

12 января 2019г.